

齐鲁晚报



2023.4.27 星期四

农历癸卯年三月初八
第12609期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同乌克兰总统泽连斯基通电话

4月26日下午,国家主席习近平应约同乌克兰总统泽连斯基通电话。双方就中乌关系和乌克兰危机交换了意见。习近平指出——

◎中方发展中乌关系的意愿是一贯的、明确的。无论国际风云如何变幻,中方愿同乌方一道,把两国互利合作向前推进。

◎乌克兰危机复杂演变,对国际形势产生重大影响。在乌克兰危机问题上,中方始终站在和平一边,核心立场就是劝和促谈。

◎中国不是乌克兰危机的制造者,也不是当事方。作为联合国安理会常任理事国和负责任大国,我们既不会隔岸观火,也不会拱火浇油,更不干趁机牟利的事。中方所作所为光明正大。对话谈判是唯一可行的出路。核战争没有赢家。

详见A02版

“五一”假期疫情防控形势如何?国务院联防联控机制——

短期出现规模性疫情可能性较小

详见A03版

青岛到北京3小时
山东始发复兴号智能动车组



4月26日7时57分,随着青岛至北京南的G1066次复兴号智能动车组驶出青岛站,标志着复兴号智能动车组在胶济客专、济青高铁正式投入运营。国铁济南局首批投入运营复兴号智能动车组4对,安排在胶济客专、济青高铁线路上运行,担当青岛至北京间G1066/G1073次、G206/G209次、G214/G201次、G1070/G1079次高铁列车,青岛到北京最快2小时59分,往返胶东半岛的旅客乘车体验也将更舒适便捷。记者 赵波 通讯员 邢欣 颜笑 摄影报道

贵州女子被拐26年终回家
怒告人贩子
索赔790万

贵州女孩杨妞花5岁时被邻居拐卖,26年后终于回家,但父母早已亡故,她愤而将人贩子告上法庭,并追加790多万元的民事赔偿。杨妞花说,自己知道人贩子没钱,也不可能给赔偿,就是希望通过这种方式,让人贩子得到最大惩罚,“他们害得我家破人亡”。

详见A04版



杨妞花(左)与姐姐相认

“但行耕耘 终见光芒”

山东省总工会“五一”国际劳动节特别报道启动

详见A16版

5公里4000余级台阶
解锁泰山东御道

详见A03版

既没在场也没签字
莫名成500万贷款担保人

详见A05版

拜登宣布竞选连任
特朗普猛烈抨击

详见A15版

与兄弟市共享“流量”,淄博这封信刷屏

山东其他15市网友隔空回应:格局一放大,美好将持续而至



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信